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ЗВІТ 

за результатами анкетування здобувачів вищої освіти 

освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» за освітньо-науковою 

програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» щодо якості 

викладання і навчання за освітніми компонентами 

 

Анкетування здобувачів вищої освіти освітньо-наукового ступеня «доктор 

філософії» за освітньо-науковою програмою «Фінанси, банківська справа та 

страхування» відбувалося анонімно шляхом заповнення ними електронної 

форми анкети. 

Анкета включала такі розділи: 

1. Чи викладався матеріал зрозуміло та доступно, чи виділялися головні 

моменти, зберігалася логічна послідовність у викладанні? 

2. Чи викладач наочно пояснював матеріал із використанням презентацій, 

демонстрацій і т.і. (якщо у цьому була потреба)? 

3. Чи допомогла дана дисципліна Вам отримати необхідні уміння та 

навички за спеціальністю? 

4. Чи достатньою є кількість пар для вивчення дисципліни? 

5. Чи надавав викладач консультації (якщо у них була потреба)? 

6. Чи об’єктивно викладач оцінював здобуті знання? 

7. Чи повідомив викладач на початку курсу про програму дисципліни, 

знання, які будуть здобуті в результаті вивчення дисципліни та розподіл балів 

за формами поточного контролю? 

8. Чи проводив викладач заняття згідно з розкладом, розпочинав і 

завершував заняття вчасно? 

9. Чи зрозуміла Програма з практики? 

10. Чи була можливість обрати чи запропонувати базу для практики? 

11. Чи надавалися консультації щодо проходження практики (якщо у них 

була потреба)? 

12.  Чи допомогла практика Вам отримати необхідні уміння та навички за 

спеціальністю? 

13. Чи об’єктивно оцінено Звіт з практики? 

В анкетуванні взяли участь 6 осіб. 

Результати анкетування свідчать про наступне. 
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1. Чи викладався матеріал зрозуміло, чи виділялися головні моменти, 
зберігалася логічна послідовність у викладанні: 
− так – 5 осіб або 83,3%; 
− скоріше так – 1 особа або 16,7%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

2. Чи викладач наочно пояснював матеріал із використанням презентацій, 
демонстрацій і т.і. (якщо у цьому була потреба): 
− так – 6 осіб або 100%; 
− скоріше так – 0 осіб або 0%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

3. Чи допомогла дана дисципліна Вам отримати необхідні уміння та 
навички за спеціальністю: 
− так – 5 осіб або 83,3%; 
− скоріше так – 1 особа або 16,7%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

4. Чи достатньою є кількість пар для вивчення дисципліни: 
− так – 5 осіб або 83,3%; 
− скоріше так – 1 особа або 16,7%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

5. Чи надавав викладач консультації (якщо у них була потреба): 
− так – 6 осіб або 100%; 
− скоріше так – 0 осіб або 0%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

6. Чи об’єктивно викладач оцінював здобуті знання: 
− так – 6 осіб або 100%; 
− скоріше так – 0 осіб або 0%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
 

7. Чи повідомив викладач на початку курсу про програму дисципліни, 
знання, які будуть здобуті в результаті вивчення дисципліни та розподіл балів 
за формами поточного контролю: 
− так – 5 осіб або 83,3%; 
− скоріше так – 1 особа або 16,7%; 
− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 
− ні – 0 осіб або 0%. 
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8. Чи проводив викладач заняття згідно з розкладом, розпочинав і 
завершував заняття вчасно: 

− так – 6 осіб або 100%; 

− скоріше так – 0 осіб або 0%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 
 

9. Чи зрозуміла Програма з практики: 

− так – 6 осіб або 100%; 

− скоріше так – 0 осіб або 0%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 
 

10. Чи була можливість обрати чи запропонувати базу для практики: 

− так – 5 осіб або 83,3%; 

− скоріше так – 1 особа або 16,7%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 
 

11. Чи надавалися консультації щодо проходження практики (якщо у них 
була потреба): 

− так – 6 осіб або 100%; 

− скоріше так – 0 осіб або 0%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 
 

12. Чи допомогла практика Вам отримати необхідні уміння та навички за 
спеціальністю: 

− так – 6 осіб або 100%; 

− скоріше так – 0 осіб або 0%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 
 

13. Чи об’єктивно оцінено Звіт з практики: 

− так – 6 осіб або 100%; 

− скоріше так – 0 осіб або 0%; 

− скоріше ні – 0 осіб або 0%; 

− ні – 0 осіб або 0%. 

 

Проректор з науково-педагогічної 

роботи   Андрій МОРОЗОВ 

 

Начальник відділу моніторингу та 

забезпечення якості   Ігор СВІТЛИШИН 


